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Pozivnica na poslovnu (nautičku) radionicu
STOCKHOLM 4. ožujka 2016. 
Poštovani,

U sklopu ovogodišnjeg Međunarodnog nautičkog sajma u Stockholmu Hrvatska turistička zajednica po prvi put organizira specijaliziranu nautičku B2B radionicu namijenjenu povezivanju hrvatskih nautičkih subjekata i skandinavskih partnera. 
S obzirom na stalni porast dolazaka nautičkih gostiju te potencijale koje Hrvatska ima kao jedna od najboljih nautčkih destinacija na Mediteranu, hrvatska nautička ponuda predstavit će se na nautičkom sajmu u Stockholmu. Hrvatska je već percipirana u Europi kao jedna od najboljih nautičkih destinacija, a ističući glavne komparativne prednosti, u prvom redu razvedenu obalu i kristalno čisto more, i na ovaj način pokušavamo produljiti trajanje glavne turističke sezone. 

Međunarodni sajam nautike u Stockholmu ove godine se održava od 04. do 12. ožujka, a riječ je o sajmu koji uz gotovo 500 izlagača, svake godine posjeti oko 90 000 posjetitelja.
Zbog velikog potencijala koji imamo na skandinavskom emitivnom tržištu te stalnog porasta dolazaka skandinavskih nautičkih gostiju, pozivamo Vas da se u što većem broju odazovete našoj nautičkoj radionici koja će se održati 
04. ožujka 2016. s početkom u 13.00

Ovom prigodom pozivamo Vas da,  ukoliko ste zainteresirani za sudjelovanje, ispunite on-line prijavnicu za sudjelovanje na radionici preko web stranice www.hrvatska.hr, linka http://business.croatia.hr/hr-HR/Poslovne-radionice/Sell-Croatia te uplatite kotizaciju u iznosu od 500 HRK (uključeni stol i četiri stolice, piće, popularni zalogajcici).  

Prijavu je nužno ispuniti zaključno s 1. veljače 2016. kako bi se pravovremeno mogao utvrditi minimalan broj hrvatskih sudionika. 
MJESTO ODRŽAVANJA: 
Stockholmsmässan, Mässvägen 1 Älvsjö,
125 80 Stockholm
DATUM ODRŽAVANJA I PROGRAM: 

04. ožujka 2016 (od 13,00 do 17,00)  
13:00-13:15 - dolazak i registracija sudionika radionice

13:15-13:30 - obraćanje i kratka prezentacija direktora predstavništva u Stockholmu, g. Paula Šikića 

13:30-17:00 - trajanje workshop-a  
Upisi i  detalji o uplatama:
Naziv:
 HRVATSKA TURISTIČKA ZAJEDNICA
Adresa: IBLEROV TRG 10/IV, 10000 ZAGREB
MB:
3943658

OIB:
72501368180

ŽR:
2390001-1100358631 (Hrvatska poštanska banka)

IBAN:
HR9323900011100358631

 

Rok prijave: 1. veljače ili do popunjenja slobodnih mjesta (15). 
INFORMACIJE VEZANE ZA PLAĆANJE 

Dodatne informacije možete dobiti u računovodstvu GU HTZ na telefon: 01/4699-316 ili putem e-maila: workshop@htz.hr. 
INFORMACIJE OKO ORGANIZACIJE RADIONICE možete dobiti u Predstavništvu HTZ Švedska na brojeve  telefona +46 (0) 8 53 48 20 80 ili putem maila 

croinfo@telia.com
Predstavništvo HTZ Stockholm uputit će pozive skandinavskim partnerima,  a listu potvrđenih sudionika proslijedit će na sve prijavljene hrvatske sudionike najkasnije tri dana prije početka radionice. 
NAPOMENA:

Hrvatska turistička zajednica ovim putem pridržava pravo otkaza svake poslovne radionice u slučaju nedostatnog interesa sudionika, više sile ili drugog opravdanog razloga. U slučaju otkazivanja nauticke radionice Hrvatska turistička zajednica neće biti odgovorna za eventualno nastalu štetu ili za refundaciju bilo kakvih troškova prijavljenih sudionika otkazane poslovne radionice, osim povrata ranije uplaćene kotizacije prijavljenih sudionika za sudjelovanje na radionici. Hrvatska turistička zajednica može otkazati poslovnu radionicu najkasnije mjesec dana prije najavljenog datuma održavanja o čemu je dužna obavijestiti do tog trenutka prijavljene sudionike. U slučaju više sile poslovna radionica može biti otkazana do dana njenog održavanja.
S poštovanjem,

Paul Šikić
Direktor,  
Predstavništvo HTZ Skandinavija 
