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Pozivnica na poslovnu MICE radionicu u Londonu (Velika Britanija)

 10. svibnja 2017.
Poštovani,

sa zadovoljstvom vam javljamo da će Predstavništvo HTZ-a u Londonu organizirati poslovnu MICE radionicu 10. svibnja 2017. u Century Club-u. Century Club je jedan od najpoznatijih „private members“ klubova u Londonu, idealno lociran u samom centru Londona. 
Velika Britanija je jedno od najvažnijih tržišta za hrvatski turizam i u zadnjih nekoliko godina bilježi dvoznamenkasti rast. U 2016 godini taj je rast bio čak preko 20%, a jako dobri rezultati se očekuju i u 2017 godini. Većina partnera pojačalo je svoje programe za hrvatsku, a također uvedeno je i 20 novih letova iz Velike Britanije. Primjećujemo povećan interes i novih partnera te medija. 

Upravo veliki potencijal vidimo u MICE industriji, zbog toga smo se odlučili za organizaciju ove radionice u suradnji sa jednom od vodećih MICE agencija u Velikoj Britaniji- Hills Balfour (http://www.hillsbalfour.com/Expertise/MICE/)
Hills Balfour već preko 10 godina organizira slične radionice za klijente poput New York, Dubai, Las Vegas, Katalonija, itd. S obzirom na bogato iskustvo i kontakte na tržištu jamce dovođenje top buyera i donositelja odluka. 

Svaki MICE sudionik koji na vrijeme izvrši upis (hotel, DMC, kongresni ured regije), imat će na raspolaganju visoki cocktail stol (s unificiranom oznakom subjekta) kako bi zainteresiranim britanskim subjektima predstavio svoju MICE ponudu. Cijeli event je zamisljen kao networking cocktail event.

Ukoliko ste zainteresirani za sudjelovanje molimo da ispunite ON-LINE prijavnicu na www.hrvatska.hr, link http://business.croatia.hr/hr-HR/Poslovne-radionice/Sell-Croatia i uplatite odgovarajuću kotizaciju (3750 kn) za maksimalno jednu osobu po tvrtki bez koje prijava nije valjana, a najkasnije do 20.03.2017. ili do popunjenja predviđenih mjesta (15).
Napominjemo da prijava upućena predstavništvu ili u Glavni ured HTZ-a putem e-maila ili faxa nije važeća!

PODACI ZA UPLATU:
Naziv:
HRVATSKA TURISTIČKA ZAJEDNICA

Adresa: IBLEROV TRG 10/IV, 10000 ZAGREB

MB:
3943658

OIB:
72501368180

ŽR:
2390001-1100358631 (Hrvatska poštanska banka)

IBAN:
HR9323900011100358631
U opisu plaćanja ljubazno molimo unesite grad u kojem se održava poslovna radionica.

Dodatne informacije vezano za uplatu možete dobiti u računovodstvu GU HTZ na telefon: 01/4699-316.

Za dodatna pitanja vezana uz sistem prijava i uplata molimo kontaktirajte workshop@htz.hr
LOKACIJA ODRŽAVANJA RADIONICE :
Century Club 
http://centuryclub.co.uk 
61-63 Shaftesbury Ave, Westminster, London W1D 6LQ, UK

ROK PRIJAVE: Petak, 20. ožujak 2017. godine ili do popunjenja predviđenih mjesta (15).
Htjeli bismo naglasiti kako ćemo prvih 15 hrvatskih subjekata prihvatiti kao sudionike radionice te se nakon popunjene kvote zatvara mogućnost prijave. Svaki prijavljeni subjekt ima 24h vremenski rok od trenutka popunjavanja online prijavnice da uplati spomenutu kotizaciju kako bi bio prihvaćen kao sudionik i kako bi bio vidljiv na našem webu. U protivnom ćemo navedene skloniti s liste i dati priliku drugim zainteresiranim subjektima, ukoliko navedenih i bude. 
Ukoliko netko u međuvremenu napravi prijavu nakon popunjavanja 15 predviđenih mjesta, a prijave u tom trenu ne budu ugašene, zaprimit će povratni mail od HTZ s navedenom obavijesti prihvaćamo li navedenu prijavu ili ne.  
VRIJEME ODRŽAVANJA: 18.30-21.30
F&B: kanapei, izbor bezalkoholnih pića, pjenušca i vina
Lista britanskih sudionika neće biti dostupna na web stranici već ćemo ju dostavljati svim registriranim sudionicima u trenutku kada će biti definirana.

NAPOMENA:

Hrvatska turistička zajednica ovim putem pridržava pravo otkaza svake poslovne radionice u slučaju nedostatnog interesa sudionika, više sile ili drugog opravdanog razloga. U slučaju otkazivanja poslovne radionice Hrvatska turistička zajednica neće biti odgovorna za eventualno nastalu štetu ili za refundaciju bilo kakvih troškova prijavljenih sudionika otkazane poslovne radionice, osim povrata ranije uplaćene kotizacije prijavljenih sudionika za sudjelovanje na radionici.

Minimalan broj sudionika za održavanje radionice prijavljen do isteka roka prijave je 10. S danom 9.3. prijavljen je dovoljan broj tvrtki stoga se definitivno potvrđuje održavanje poslovne radionice Sell Croatia MICE u Londonu. 
Hrvatska turistička zajednica može otkazati poslovnu radionicu najkasnije mjesec dana prije najavljenog datuma održavanja o čemu je dužna obavijestiti do tog trenutka prijavljene sudionike. U slučaju više sile poslovna radionica može biti otkazana do dana njenog održavanja.
Pozivamo turističke tvrtke iz Hrvatske da aktivno sudjeluju na poslovnoj radionici kako bi na taj način bili u izravnim kontaktima na tržištu, na vrijeme dogovorili suradnju i poslove u sezoni 2017. na tržištu Velike Britanije. Udruge i turističke zajednice županija i gradova molimo da proslijede ovaj poziv svim potencijalno zainteresiranim subjektima s njihovog područja odnosno svim svojim članicama.
Ukoliko imate dodatnih pitanja, slobodno ih uputite na ured HTZ u Londonu:

ivona@croatia-london.co.uk, +44 208 563 7979
U Londonu, 09.03.2017
S poštovanjem,

Ivona Grgan
Predstavništvo HTZ London - Direktorica
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