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SELL Croatia radionica
Nantes,  20. ožujak 2018. godine
Poštovani,

U 2017. u Hrvatskoj je ostvareno više od 540 000 dolazaka Francuza, što predstavlja porast od 9 posto te rekordnih 2,1 milijuna noćenja, što je porast od 5 posto u odnosu na godinu ranije. Ostvarena su značajna povećanja i u selektivnim turističkim oblicima te u razdobljima pred i posezone kao i u regijama u kojima dosad Francuzi nisu bili prisutni u velikom broju. Hrvatska na izazovnom francuskom tržištu evidentno postaje jednom od najvažnijih odmorišnih destinacija. Uvažavajući potencijal i veličinu francuskog tržišta, uz najavljeno otvaranje novih letova, u sljedećem razdoblju možemo očekivati daljnji kontinuirani porast dolazaka i noćenja s ovog tržišta. 
Uslijed porasta interesa za Hrvatskom na ovom potentnom tržištu Zračna kompanija Volotea ove godine otvara dvije nove zračne linije iz Nice za Split te Nantesa za Pulu. Riječ je o jednoj od najbrže rastućih aviokompanija na francuskom tržištu s 300 linija koje povezuju 78 europskih gradova u 13 europskih država. Hrvatska ovoj zračnoj kompaniji predstavlja jednu od ključnih destinacija odmah iza Francuske, Italije, Španjolske i Grčke. 

Iz Nantesa, koje je jedno od najvažnijih gospodarskih središta Francuske, tijekom 2017. godine je u Hrvatsku otputovalo gotovo 45 tisuća francuskih turista. Prema podatcima Zračne luke Nantes redovne linije za Dubrovnik zabilježile su porast od + 67,4 % u odnosu na 2016., te za Split porast od + 45,6 %. 
Uslijed izuzetnog potencijala i interesa turističke javnosti Hrvatska turistička zajednica predstavništvo Francuska prvi put u Nantesu organizira SELL Croatia B2B radionicu s ciljem povezivanje hrvatskih i francuskih turistickih profesionalaca. 

Radionica će se održati 20. ožujka 2018. u Nantesu s početkom u 18,00 sati
Ovim putem pozivamo hrvatske hotelijere i turističke agencije da se odazovu u što većem broju na ovu poslovnu radionicu. 

Kao potvrdu za sudjelovanje potrebno je ispuniti on-line prijavnicu dostupnu putem linka https://www.htz.hr/hr-HR/poslovna-dogadanja/sell-croatia te uplatiti iznos kotizacije u iznosu od 500 HRK. U cijenu su uključeni stol i četiri stolice te koktel za sve sudionike radionice. Prijavu je nužno ispuniti zaključno s 01. ožujkom 2018. godine. 
MJESTO ODRŽAVANJA:

Aerodrom NANTES ATLANTIQUE - Salon Jules Verne - drugi kat - dvorana 3

Aéroports du Grand Ouest
44346 BOUGUENAIS
(prilaz preko „périphérique sud“, izlaz 51 / « porte de Grand lieu »)
DATUM ODRŽAVANJA: 

20. ožujak 2018. (od  18:00 do 21:00)  

Upisi i  detalji o uplatama:

Naziv:
 HRVATSKA TURISTIČKA ZAJEDNICA

Adresa: IBLEROV TRG 10/IV, 10000 ZAGREB

MB:
3943658

OIB:
72501368180

ŽR:
2390001-1100358631 (Hrvatska poštanska banka)

IBAN:
HR9323900011100358631

Dodatne informacije možete dobiti u računovodstvu GU HTZ na telefon: 01/4699-316 ili putem e-maila: workshop@htz.hr. 

INFORMACIJE OKO ORGANIZACIJE RADIONICE možete dobiti u Predstavništvu HTZ Francuska na broj  telefona +33 (1) 45 00 99 57 ili putem maila  info@croatie-tourisme.fr. HTZ Predstavništvo Francuska će listu i kontakte francuskih sudionika koji su sudjelovali na radionici proslijediti na sve hrvatske sudionike radionice nakon održavanja iste. 
ZAKLJUČNE NAPOMENE:

Hrvatska turistička zajednica ovim putem pridržava pravo otkaza svake poslovne radionice u slučaju nedostatnog interesa sudionika ili drugog opravdanog razloga. U slučaju otkazivanja radionice Hrvatska turistička zajednica neće biti  odgovorna za eventualno nastalu štetu ili za refundaciju bilo kakvih troškova prijavljenih sudionika otkazane poslovne radionice, osim povrata ranije uplaćene kotizacije prijavljenih sudionika za sudjelovanje na istoj. 

Minimalan broj sudionika za održavanje radionice prijavljen do isteka roka prijave je 10.  

Hrvatska turistička zajednica može otkazati poslovnu radionicu najkasnije mjesec dana prije najavljenog datuma održavanja o čemu je dužna obavijestiti do tog trenutka prijavljene sudionike. 

S poštovanjem,

Danijela Mihalić-Đurica, 

direktorica HTZ predstavništva Francuska 
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